



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/23-01/56-37

URBROJ: 2170-1-02-00-23-60

Rijeka, 20. 6. 2023.

Gradonačelnik je 20. lipnja 2023. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva u ukupnom iznosu od 15.000,00 eura/113.017,50 kuna (po fiksnom tečaju konverzije 7,53450) za sufinanciranje programa „Zdravstvena sigurnost stanovništva u zelenoj tranziciji – održivi razvoj urbane sredine i klimatska neutralnost u Primorsko-goranskoj županiji“.

2. Financijska sredstava iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu Razdjel: 107 Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, na aktivnosti Zdravstveni odgoj i prosvjećivanje građana sa stavke rashoda 3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna.

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života za sklapanje ugovora između Grada Rijeke i Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije, kojim će se urediti međusobna prava i obveze.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković i Jadrana Mandekića
2. Upravni odjel za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života

KLASA: 500-02/23-02/50

URBROJ: 2170-1-10-00-23-1

Rijeka, 16.06.2023.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju programa „Zdravstvena sigurnost stanovništva u zelenoj tranziciji – održivi razvoj urbane sredine i klimatska neutralnost u Primorsko-goranskoj županiji“

Pripremio:
Jadran Mandekić

Privremena pročelnica

Karla Mušković



K. Mušković

Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju programa „Zdravstvena sigurnost stanovništva u zelenoj tranziciji – održivi razvoj urbane sredine i klimatska neutralnost u Primorsko-goranskoj županiji“

Dana 19. svibnja, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života od Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije zaprimio je zamolbu za sufinanciranje programa „Zdravstvena sigurnost stanovništva u zelenoj tranziciji – održivi razvoj urbane sredine i klimatska neutralnost u Primorsko-goranskoj županiji“.

Navedeni program provodi se od 2021. godine u osnovnim školama u većini gradova i općina Primorsko-goranske županije, a u školskoj godini 2023/2024 proveo bi se s učenicima 5. razreda u 25 osnovnih škola na području grada Rijeke (Belveder, Centar, Dolac, Gelsi, Pećine, San Nicolo, Škurinje, Osnov. Waldorfska, Brajda, Eugen Kumičić, G. Vežica, I. Zajca, Kantrida, Kozala, Pehlin, Trsat, Turnić, V. Gortan, J. Pavličić, F. Franković, Podmurvice, Vežica, N. Tesla, Srdoči i Zamet).

Glavni cilj programa je podizanje svijesti građana u Primorsko-goranskoj županiji o održivom razvoju i klimatskoj neutralnosti, čime se želi pridonijeti zaštiti okoliša i prirode, promociji zdravlja i prevenciji širenja zaraznih i nezaraznih bolesti povezanih sa neodgovornim odlaganjem otpada i prekomjernim korištenjem fosilnih energenata. Specifični cilj programa je međusektorskom multidisciplinarnom trajnom izobrazbom ciljanih skupina, te prilagođenom specifičnom metodologijom rada (predavanja, izložbe, brošure, radionice, medijski kanali i dr.), značajno utjecati na pozitivan stav i proaktivno ponašanje kroz povećanje osviještenosti svih građana PGŽ, te na primjeru dobre prakse izraditi model za sve županije u Republici Hrvatskoj.

Ovim se programom želi dodatno skrenuti pozornost ciljane skupine na zaštitu okoliša u svrhu očuvanja zdravlja. Ispravna selekcija otpada omogućava recikliranje nekih materijala i njihovu ponovnu uporabu, a zornim prikazom istog preko izložbenih eksponata, zanimljivih ilustracija te video snimaka procesa selekcije, postupka recikliranja i ponovne uporabe, nastoji se potaknuti učenike na promišljanje o zaštiti okoliša u kojoj direktno i indirektno sudjeluju svakodnevno. Aktivnosti koje će se provoditi u sklopu programa su edukacija interaktivnim metodama učenja (radionice, peer učenje), multimedijalna predavanja, ekskurzije, tribine te rad u malim grupama. Navedene aktivnosti odvijati će se kontinuirano, tijekom cijele školske/akademske godine. Program prate brošure sa tematikom održivog gospodarenja otpadom – kružna ekonomija i energetska učinkovitost – faktor zaštite okoliša.

Očekivani rezultati programa su:

- usvajanje pozitivnih stavova, socijalnih vještina i odgovornog ponašanja, usvajanje zdravih životnih navika te osnaživanje zaštitnih čimbenika;
- otpor rizičnim ponašanjima povezanim sa neodgovornim odlaganjem otpada i prekomjernim korištenjem fosilnih energenata;
- jačanje svijesti o važnosti održivog razvoja i klimatske neutralnosti;
- povećanje razine zdravstvene pismenosti.

Za provođenje projekta, koji uključuje provođenje edukativnog predavanja o javnozdravstvenim rizicima neodgovornog postupanja s otpadom "Prevencijom i zaštitom okoliša do zdravlja", izradu radnih listića za učenike, anketa za nastavnike, te obradu, evaluaciju i izradu izvješća, administraciju, postavljanje informativno-edukativne izložbe namijenjene edukaciji riječkih osnovnoškolaca o recikliranju i odgovornom gospodarenju otpadom te energetske učinkovitosti, postavljanje informativno-edukativne izložbe namijenjene edukaciji mještana i posjetitelja Rijeke o recikliranju i odgovornom gospodarenju otpadom te javnozdravstvenim rizicima neodgovornog postupanja s otpadom, intelektualne usluge za održavanje radionice namijenjene učenicima petih razreda osnovne škole pod nazivom "Eko rame", te softver za praćenje pregleda i preuzimanja sadržaja brošure,

Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ od Grada Rijeke traži sredstva u ukupnom iznosu od 15.907,16 eura / 119.852,50 kuna (po fiksnom tečaju konverzije 7,53450). Troškovi uključuju plaće, doprinose za zdravstveno osiguranje, vanjske intelektualne usluge, te troškove softvera.

Obzirom na navedeno, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva u ukupnom iznosu od 15.000,00 eura / 113.017,50 kuna (po fiksnom tečaju konverzije 7,53450) za sufinanciranje programa „Zdravstvena sigurnost stanovništva u zelenoj tranziciji – održivi razvoj urbane sredine i klimatska neutralnost u Primorsko-goranskoj županiji“.

2. Financijska sredstva iz točke 1. ovoga zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu Razdjel: 107 Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, na aktivnosti Zdravstveni odgoj i prosvjećivanje građana sa stavke rashoda 3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna.

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života za sklapanje ugovora između Grada Rijeke i Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije, kojim će se urediti međusobna prava i obveze.